

VÄSTRA FRÖLUNDA NATURVÅRDSFÖRENING

Protokoll från årsmöte 2019-03-20

1. Mötets öppnande

Föreningens ordförande Anette Bernhardsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Val av mötesordförande och mötessekreterare

Till mötesordförande valdes Gunilla Swanteson Larsson och till mötessekreterare valdes Lena Göthberg. Gunilla tackade för förtroendet å bådas vägnar.

3. Val av 2 justeringspersoner tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet.

Till justeringspersoner valdes Inger Zetterberg och Christina Svennerholm.

4. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes och inga övriga frågor anmäldes.

5. Fastställande av röstlängd

Röstlängden fastställdes. Rolf Olsson övervakade röstlängden.

6. Fråga om mötets behöriga utlysande.

Årsmötet ansågs ha blivit behörigen utlyst i samband med att kallelsen tillsammans med vårprogrammet skickades ut i mitten av januari, ca. 9 veckor innan årsmötet. Att kallelsen skickas ut tillsammans med vårprogrammet är för att spara portokostnader. En ideell förening kan ha det knapert emellanåt.

7. Verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning inkl. Västergårds Vale

Mötesordförande frågade om alla läst verksamhetsberättelsen och detta hade gjorts i tysthet. Anette, styrelseordförande gick i stora drag igenom verksamhetsberättelsen. Bl.a. att en folder "Naturklassrummet" har skickats ut till skolorna. Två klasser har besökt Gamla Åkeredsskolan, vilket föreningen är glad för. Foldern kommer att skickas ut igen.

Inga kor på Askimsidan i somras, på grund av att staket saknas.

Kassören hade inte mycket att tillägga angående ekonomin, allt fanns tydligt och klart i resultaträkningen. Om någon hade frågor att ställa besvarade kassören dessa gärna.

Västergårds Vales förvaltningsberättelse gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

8. a) Revisorernas berättelse och fastställande av balansräkning

Mötesordförande föredrog revisorernas berättelse. Därefter lades berättelsen och balansräkningen till handlingarna med ett godkännande.

b) Revisionsberättelse för Föreningsrådet Västergårds Vale

Mötesordförande föredrog revisionsberättelsen för Föreningsrådet Västergårds Vale. Denna godkändes och lades till handlingarna.

9. **Fråga om ansvarsfrihet för avgående styrelsen**

Årsmötet beslöt enligt revisorernas förslag att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

10. **Behandling av motioner från medlemmarna**

Inga motioner inkomna.

11. **Behandling av förslag från styrelsen**

Brunnar runt omkring Välen mäts på metaller. Mest metaller mättes i brunn vid golfbanan.

Staketen runt betesmarkerna håller på att rivs. Det skall sättas upp tre-trådigt elstängsel och föreningen vill ha träräcken överst för bl.a. barnens säkerhet.

Det "Gula Huset", där föreningen har datorer mm. och det lilla huset på Långholmen skall målas.

Föreningen funderar på att avyttra tjurkalven Oliver, han börjar bli aningen närgången.

Telia önskar bygga mobilmast plus teknikerbodarna ca 65 meter från tullstugan "Braidablick" på Valeberget. Masten skall vara 25 m. hög.

12. **Fastställande av verksamhetsplan och budget för innevarande år, samt medlemsavgifter för nästkommande år.**

Mötesordförande gick igenom budgeten. Eftersom inga kor vistats på Askimsidan kan en del av EU-bidraget få lämnas tillbaka.

Medlemsavgifterna blir oförändrade för nästkommande år, 150 kr. per familj och 100 kr. per person.

Verksamhetsplanen lyder som följer:

Föreningen kommer att arbeta för att få Göteborgs kommun att vidta åtgärder för att förhindra och minska utsläppen från deponin.

Att fortsätta utbyggnad av stängsel runt kohagarna, att installera nya vattenkoppar med värme

13. **Val av styrelse**

a) **Val av föreningens ordförande tillika styrelsens ordförande.**

Omval av ordförande Anette Bernhardsson för verksamhetsåren 2019 och 2020.

b) **Val av föreningens kassör**

Kassör Erik Malmström valdes 2018 för verksamhetsåren 2018 och 2019.

Kassören väljs växelvis med föreningens ordförande.

c) **Val av övriga ledamöter till styrelsen**

Omval av ledamöterna Lena Göthberg, Leif Nilsson och Ingemar Carlsson.

d) **Val av suppleanter till styrelsen för en tid av ett år**

Omval av Rolf Olsson och Dympna Wallander.

14. Val av två revisorer varav en sammankallande jämte en revisorssuppleant för en tid av ett år

Omval av Kjell Bengtsson (sammankallande) och Jan Hjelmroth samt omval av revisorssuppleanten Ann-Louise Göthe, alla för perioden 2019.

15. Val av två ledamöter till valberedningen för en tid av ett år

Omval av Margareta Nilsson. Alla hjälps åt att hitta ytterligare en ledamot.

16. Övriga frågor

En fråga om var Långholmen ligger. Den ligger rakt utanför Hammars badplats, där finns ett par små hus som nu används mest som förråd, men den måste underhållas. Förr användes den bl.a. till att förvara redskap för att tvätta oljiga fåglar mm.

17. Mötets avslutande

Mötesordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Ordförande för mötet

Vid protokollet

Gunilla Swanteson Larsson

Lena Göthberg

Justeras:

Inger Zetterberg

Christina Svennerholm